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回収率１００%（全１０名）

下記の項目について、評価の欄の１～４の該当する数字を○で囲んでください。
４ そのとおりである ３ おおむねそのとおりである ２ やや違う １ 違う

ＮＯ 評 価 項 目 評 価
４ ３ ２ １ 未 H29年度 H30年度 H31年度

記 平均 平均 平均
入

１ 子どもの生活の様子について、口 人数 8 2 0 0 0 ３．６ ３．６ ３．８
頭や連絡帳で分かりやすく伝えて
いる。

２ 個々の子どもに合った指導や対応 人数 7 3 0 0 0 ３．６ ３．４ ３．７
をしている。

３ 子どものプライバシーへの配慮を 人数 7 3 0 0 0 ３．７ ３．３ ３．７
行っている。

４ 基本的な生活習慣の指導が、実態 人数 7 3 0 0 0 ３．６ ３．３ ３．７
に合わせて行われている。

５ 社会的生活習慣（金銭管理・余暇 人数 6 3 0 0 1 ３．６ ３．４ ３．７
利用等）の指導が、実態 に合わせ
て行われている。

６ 子どもが積極的に参加する行事や 人数 7 3 0 0 0 ３．８ ３．５ ３．７
余暇活動が行わている。

７ いじめを見逃さないよう寄宿舎生 人数 7 3 0 0 0 ３．４ ３．４ ３．７
活の把握、集団生活のルールの指
導を適切に行っている。

８ 子どもは楽しい寄宿舎生活を過ご 人数 7 3 0 0 0 ３．４ ３．５ ３．７
していると思う。

９ 寄宿舎の先生は、悩み事等の相談 人数 6 3 0 0 1 ３．６ ３．３ ３．７
にのってくれている。

１０ 徴収金や収支決算の説明は、適切 人数 8 2 0 0 0 ３．５ ３．６ ３．８
に行われている。

１１ 寄宿舎の施設・設備は、生徒が利 人数 6 4 0 0 0 ３．３ ３．４ ３．６
用しやすいように配置されている。

１２ 施設・設備の整備点検を適切に行 人数 6 4 0 0 0 ３．４ ３．０ ３．６
い、安全な環境が保たれている。

１３ 緊急時（台風等の災害）に、どの 人数 7 3 0 0 0 ３．６ ３．５ ３．７
ように対応しているか説明がなさ
れている。

１４ 地震や火災の場合の避難の仕方、 人数 7 3 0 0 0 ３．５ ３．３ ３．７
不審者の侵入防止の対策を行って
いる。

１５ 帰省指導や帰省確認を適切に行っ 人数 7 3 0 0 0 ３．８ ３．６ ３．７
ている。

全体 ３．６ ３．４ ３．７
平均

寄宿舎に対して、御意見や御要望等ありましたら、お書きください。

なし

集計結果の概要

全項目を平均すると３．７であり、「おおむねそのとおり」以上だった。どの項目においても昨年度より大
幅に平均値が高くなっている。今後も、舎生に寄り添いながら適切な環境のもと生活指導の充実に努めていく。


